

---

## **В Хабаровском крае расследуется уголовное дело в отношении бывшего сотрудника исправительной колонии, который обвиняется в приобретении, хранении и перевозке наркотиков в особо крупном размере**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю продолжается расследование уголовного дела в отношении 29-летнего бывшего оперативного дежурного отдела безопасности Федерального казенного учреждения «Исправительная колония № 5» Управления федеральной службы исполнения наказания по Хабаровскому краю, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение и перевозка наркотических средств в особо крупном размере).

27 июля 2011 года в городе Советская Гавань в ходе проведения оперативных мероприятий была остановлена автомашина «Митсубиси Паджеро», которой управлял сотрудник исправительной колонии № 5. В этой машине были обнаружены наркотические средства (1.5 грамма героина, 56 граммов масла каннабиса). Оперативный дежурный пояснил, что намеревался перевезти наркотики на личной машине до колонии, а затем, используя служебное положение для беспрепятственного доступа на территорию режимного объекта, пронести их внутрь и отдать одному из осужденных. За это он должен был получить вознаграждение в размере 3 тысячи рублей.

В настоящее время по ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Он уволен со службы. Также необходимо отметить, что преступление было выявлено в результате совместных оперативных мероприятий, в которых участвовали полицейские УФСКН России по Хабаровскому краю и сотрудники отдела собственной безопасности УФСИН России по Хабаровскому краю. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Октября 2011

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/637326>

